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令和5年度
幼稚園評価アンケート結果

幼稚園評価保護者アンケートにご協
力をいただき、ありがとうございま
した。

今年度は77％の保護者の皆様に回答
を頂きました。

その結果から、さらに充実させてい
くところ、見直すべき所ところを検
討し、これからの活動に生かしてい
きたいと思います。

若草幼稚園長 壷井 燈子
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保護者様からの
ご意見・ご感想一覧

〇いつも手厚いご指導ありがとうございます

〇先生方が増えてきて名前と顔がわからないの
で先生方にネームがあった方がいいと思いま
す。ご検討の程お願いします。

〇親子遠足、やって欲しいです！

〇成長とともに変化する子どもの心理やその対
応に戸惑ったり疲れてしまったりすることが
よくあるのですが、面談で年齢相応の行動と
対処の知識をもらったり、なによりも自分(私)
以外の大人が関わってくれる安心感がとても
大きくて、いつも大変感謝しております。あ
りがとうございます。
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〇昨年から感じていたのですが、園便りや保護

者への印刷物に関して誤字や脱字がとても多

く見られています。

先生たちの間で読み合わせや確認作業などは

されていないのでしょうか？

子どもの名前の漢字を間違われて手紙を配布

されたと言う話を聞きました。

あれだけ漢字表記を保護者にお願いされてい

る園が親が真剣に考えて子どもにつけている

名前を間違えて配布するなどあり得ないと思

います。

先生たちの間で３人でも読み合えばその様な

ことは起こらないと思います。

改善すべき点だと思いましたので書かせてい

ただきました。
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〇子供は毎日楽しみに幼稚園に行きます。園長

先生や担任の〇〇先生、園内の先生方、みな

さんとてもしっかりしていて私達保護者は安

心して子供をあずけられています。私達は、

子供を迎えに行くのがおそいのですが、面倒

をみてくださる先生方もいつも明るく、仕事

帰りの私達も元気をもらっています。私達は

日々幼稚園に助けて頂いておりますが園長先

生は、当たり前の事をしているだけですとお

っしゃられて、私も仕事への姿勢を先生方に

教えて頂いているような気持ちになります。

いつも幼稚園に行くと私も元気がもらえるの

で、子供がうらやましいです。保護者として

常陸大宮市に若草幼稚園があってよかったと

心から思っております。先生方にはいつも感

謝しております。ありがとうございます。ま

た、今年のマーチングも楽しみにしておりま

す。引き続き、宜しくお願い致します。
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〇子供の個性も大切に、その時にその子にとっ

て必要だと感じられるところは、きちんと指

導して頂きました。3年間充実した時間（多く

の体験）をさせて頂けたと思っております。

〇1年間を通して、子ども自身ができることが増

えて、好きなこと、苦手なことも本人が少し

ずつ理解してきて成長を感じています。家に

いたら絶対に体験できない集団生活での決ま

りや、楽しさ、協力することの大切さなど感

じることができたのではないかなと思います

。実りのある一年になったと思います。来年

度もよろしくお願いします！

〇上の子と比べると外遊びしている姿をあまり

見かけないので、体力面とか少し心配です。
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〇駐車場の線をはっきりわかるようにしていた

だけたらありがたいです。線が見えなくて自

分が止めにくいのはもちろん、2台分にまたい

で止めてる方や、奥から詰めずに中途半端な

間を空けて止めてる方、ものすごく斜めに止

めている方が結構いるため車を止めにくいな

ぁと感じることが多いです。

〇これまで大変お世話になりました。
本当にありがとうございました。

〇季節の行事を一週間の間にいくつも計画する
と、感染症等になった際に、全ての行事に参
加することができ なくなるため、分散した
計画にしてもらいたい。
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回答結果グラフ
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保護者の皆様へ
コロナ渦が終わり、園行事への規制も無く
なった事で子どもたちが様々な経験を積む
ことができた1年でした。

園行事を滞りなく行ええることができたのも、
日頃より当園の教育・保育方針にご理解ご協
力いただけている保護者皆様のお陰と感じて
おります。この場をお借りしまして心より御
礼申し上げます。

さて、アンケートの結果ですが、昨年度と比
べ大幅に改善された項目が多くありましたの
で、保護者様のご意見が少しずつ反映できて
いるのではないかと自負しております。

また、改善が必要な項目が明確になりました
ので、教育・保育方針を踏まえた上で、保護
者様の声が今後の活動に生かしていけるよう、
職員一丸となって精進してまいりますので、
ご指導ご鞭撻をお願い申し上げます。
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